

Как весело распрощаться с жизнью? Смертельные удовольствия

Когда хочется сладкой жизни, а в меню только кислые щи, нет-нет, да и задумаешься о грядущем конце. И если жизнь была не мед, то, может, хоть в финале устроить себе сахарный сироп? Оставим липкую смерть в варенье мухам и сосредоточимся на чисто человеческих представлениях об удовольствии. Мы, единственные представители разумной жизни на планете, куда лучше, чем всякие безмозглые насекомые, знаем, как сделать себе, любимым, приятно до смерти.

Веселье через край

Самым доступным и эффективным средством для достижения состояния уморительного веселья и убийственной радости является алкоголь. Смертельная доза любимого напитка медиков, инженеров и полярников под названием «чистый этанол» составляет от четырех до восьми граммов на килограмм массы пьющего тела. К счастью, большинство людей надежно отключается на половине смертельной дозы.

Чем сильнее разбавлен спирт, тем крепче надо иметь мочевого пузыря. Любителям пива придется особенно несладко – выпитое залпом ведро пенистого хмельного напитка может доставить ощущение легкого дискомфорта. Причем задолго до того, как наступит приятное онемение членов. А травиться спиртом, присутствующем в квасе или кефире, медицина вообще не советует. Так что напиток для сведения счетов с жизнью надо выбирать взвешенно. Взвешивать начинайте с себя.

Что человеку хорошо, то коню смерть

Всем известно, что капля никотина убивает лошадь. Авторитетные источники утверждают, что собаке достаточно полкапли. А воробей или голубь прощаются с жизнью только понюхав палочку, смоченную в никотине.

Человек гораздо выносливее. Чтобы свалить с копыт нашего не самого упитанного современника, нужно будет минимум две, а лучше три капли чистого лошадиного яда. Всего полторы пачки сигарет с фильтром, выкуренных за полтора часа, гарантируют остановку сердца. Папирос или сигарет без фильтра будет достаточно пачки.

Хуже всего дело обстоит с дамскими сигаретами и так называемыми «легкими» сортами. Просто нереально успеть выкурить достаточное количество курительных палочек, даже

если затягиваться ими по пять штук за раз. Гораздо эффективнее использовать хорошие дорогие сигары, их необходимо всего 3-4 штуки в час или 15-20 штук в день. Последнее место в смертельном рейтинге занимает кальян. Это шикарный предмет, который позволит курильщику убить себя с размахом. Только размахнуться нужно посильнее.

Просто добавь воды

Если не удастся утонуть в джакузи, не обязательно устраивать соседям потоп. Достаточно просто начать прихлебывать прямо из ванны. Раствор хлорной извести и мыла, в котором мы обычно купаемся, субстанция совсем не смертельная. Зато сама вода, выпитая в значительном количестве, отлично промывает организм от жизненно необходимых калия и натрия.

Такое состояние дефицита минералов с одной стороны и избытка жидкости – с другой, называется водной интоксикацией. Количество воды, необходимой, чтобы квалифицированно отравиться, почти не превышает смертельную дозу пива. В принципе, если пить большими глотками, достаточно будет и 8 литров за два-три часа. Так что тем, кто выбирает между трагической гибелью от жадности и веселым, но дорогостоящим «отъездом» у бочки с квасом, советуем пить побольше воды.

Смерть в постели

Большинство опрошенных респондентов сошлись на том, что смерть в собственной постели – это, конечно, хорошо. Однако смерть в чужой – намного приятнее. Смертельная доза секса для каждого индивидуальна. А некоторые медики вообще утверждают, что регулярный секс продлевает жизнь. Поэтому задача пасть героем на любовном фронте на первый взгляд становится неразрешимой.

Статистика все же гласит, что шансы скончаться во время оргазма существуют. И у мужчин их в десятки раз больше, чем у женщин. Это не только потому, что сильный пол вообще ответственнее подходит к вопросу. Дело в том, что некоторые мужчины очень любят сочетать несочетаемое, например, коричневые носки с синим галстуком, пиво с водкой и виагру с нитроглицерином.

Радость поутру

Если, несмотря на все усилия покинуть этот мир, предпринятые в ночи, утром вы все же проснулись, то чашка крепкого, ароматного, горячего кофе – это то, что надо... Для того, чтобы вновь попытаться свести счеты с жизнью. Последний случай отравления смертельной дозой кофеина был зафиксирован в США. Девушка-официантка выпила 14 чашек двойного эспрессо на рабочем месте. И жестоко поплатилась. К счастью,

реанимационная машина приехала вовремя и девушку удалось спасти. Но в ее крови к моменту клинической смерти плескалось невероятное количество кофеина.

Еще лучше для суицидальных целей подходит энергетический напиток и ночной клуб. Как ни странно, чем больше выпьешь какого-нибудь напитка, который «дарит крылья», тем скорее наступит обезвоживание. В сочетании с кофеином и физической нагрузкой, пяти банок энерготоника будет достаточно. А уж если дополнить алкоголем, сигаретами и виагрой, то умереть в разгар веселья будет плевым делом.

Белая смерть

Смерть от белой горячки не имеет никакого отношения к тому, о чем пойдет речь ниже. Словосочетанием «белая смерть» пугали и врачи, и диетологи... К наркотикам этот термин тоже не относится. Речь идет о банальной соли. Знаменитый диетолог Пол Брегг писал в своих бестселлерах, что хлорид натрия человеку не полезен, и советовал исключить из рациона.

О, как он был не прав! Мало того, что он пытался лишить человечества удовольствия от еды, так еще и давал заведомо ложные сведения. Поваренная соль является ценным источником натрия, необходимым для функционирования сердечно-сосудистой системы. В продукты, подвергнутые термической обработке, соль добавлять надо. Другое дело, что норма потребления соли – 3-5 граммов. А взрослый человек с одними только утренними бутербродами съедает суточную дозу.

В общем, все на свете яд, и все лекарство, дело лишь в пропорциях. Сколько же надо съесть «белой смерти», чтобы отравиться наверняка? Мне достаточно трети килограммовой пачки. Я не проверяла, но так утверждают токсикологи. Ваша доза может быть выше, но все равно съесть пачку соли за день и остаться в живых еще никому не удавалось. Собственно говоря, я не знаю, кто вообще способен съесть пачку соли. И уж в любом случае, килограмм соли придется запить ведром воды. Поэтому будет непонятно, от соли или воды все-таки умрет любитель соленьего...

Сладкая смерть

Если бы мне дано было выбрать способ ухода из жизни, то я предпочла бы смерть от какао. Теобромин, которого довольно много в черном шоколаде – это не только вещество, вызывающее легкую эйфорию, он смертельно ядовит... Для собак. Маленькому неопрятному пекинесу хватит пол плитки шоколада, чтобы больше никогда не гадить в подъезде. Поэтому не позволяйте разъяренным соседям угощать ваших домашних любимцев шоколадными батончиками.

Как весело распрощаться с жизнью

Автор: admin

23.12.2012 11:08 -

Увы, человек опять показал чудеса выносливости. Чтобы погибнуть от шоколада, мне надо будет или обзавестись сахарным диабетом, или заказать себе пятидесятикилограммовую плитку шоколада. Но поскольку столько еды внутрь человека за один раз не помещается, полцентнера шоколада придется на меня уронить.

Способов получить удовольствие осталось еще много. Но некоторые из них трудно приспособить для целей загадочной посетительницы с косой. В частности, практически невозможно подобрать смертельную дозу музыки для среднего потребителя. Одному, чтобы уйти навсегда, достаточно двух тактов Бетховенской Симфонии № 9, а кого-то не проймешь даже целым альбомом Димы Билана.

А убойная сила таких мощных наркотиков, как дружба, любовь и счастье – вовсе не поддается лабораторным измерениям в силу своей неустойчивой природы. Так что можно с чистой совестью позволить себе дружить, любить и быть счастливым до самой смерти. То есть всю жизнь.

Автор - **Светлана Панина**

[Источник](#)